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ATA DA 92(NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO) ANO, DA 92(NONA

EGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 07 DE JUNHO DE 19834

Aos sete (7) dias do mês de junho do ano de mil nove-
centos e oitenta e três (1983), com início às 20:00 hs. (vinte ho
ras), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂMARA MU

NICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a nona sessão ondiná-
ria, do primeiro ano, da nona legislatura do Município de Cordei-
rópolise -- Constatando-se número legal, o Sr. Presidente, edil -
ANTONIO LUIZ CICOLIN, deu por iniciados os trabalhos legislativos
E dia. -- Em seguida, foi lida a ata dos trabalhos da sessão or-
dinária anterior, através do 12. Secretário, edil OTAVIO TOMAZEL-
LA, que após colocada em discussão e votação, foi a mesma, aprova
da por unanimidade, -- Em seguida, o Sr. Presidente, instala o ho
rário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA colocando à disposição dos

Senhores Vereadores, após a leitura, a correspondência recebida -
de terceiros, não objeto de deliberação, -- Desta Augusta Casa, -
acusouese o recebimento do seguinte expedientes: Requerimentos de

nºs. 11 a 20/83, todos subscritos pelos Senhores Vereadores da -
bancada do PDS-partido Democrático Social, dispondo sobre assuntos
que especifica, -- Com exceção do Requerimento nº.20/83, que foi
“indeferido pela Presidência da Casa, os demais receberam despacho
no sentido de serem deliberados pela Plenário na ordem do dia da

sessão em apreço, -= Foi apresentado também, o Projeto de Resolu=
ção nº,02/83/CMC- de 06/06/83, de iniciativa da Mesa Diretora da

Casa, dando nova redação ao artigo le, do Regimento Interno da cã
mara Municipal de Cordeirópolis - "À Comissão Permanente de Justi
“ça e Redação! foi o despacho, -= Do Executivo Municipal de Cordei
rópolis, acusou-se o recebimento do seguinte expedientes Projeto
de Lei nº.20/63/PMC-de 06/06/83- que concede pensão vitalícia à -
“Senhora Benedicta Zambuzi, conforme especifica e dã outras provi=
dências - tÃÀs Comissões Técnicas da Casa! foi o despachos um
Projeto de Lei nº.21/83/PMC/-de 06,06.83- que dispõe sobre a alis
nação por venda, do remanescente do lote suburbano nº,60, locali-
zado no Bairro do Cascalho, neste Município - "Às Comissões Técni
Cas da Casa! foi o despacho, --= Projeto de Lei nº,22/83/PMC= de

6.06.83 - que descaracteriza área que especifica, na Vila Nova -
asília, desta cidade, e autoriza alienar por venda, mediante -
corrência - "Às Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho, -=
jeto de Lei nº,23/83/PMC- de 06.06.83 - que institue e disci-.
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plina o Regime de Adiantamento no Município e dã outras providên
cias - "Ãs Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho. --= Nada

mais havendoaa constar, o Sr. Presidente, suspendeu os trabalhos
da sessão, para o intervalo regimental, no sentido de ser prepa-
rada a ordem do dia, -= Findo o intervalo regimental, são reaber
tos os trabalhos, com a instalação da ORDEM DO DIA. -- Feita a

verificação de presença dos Senhores Vereadores, constatou-se o

“comparecimento de todos a saber: ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ CI-
COLIN; GERALDO BERTANHA; GERALDO KILLER$ IVAIR CABRINI; JOSÉ GAR

DIZANI; JDSÉ VALTER MASCARIM; ORLANDO VITO; OTAVIO TOMAZELLA; -
FRIO ALVES; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE, -= Ato contínuo, fo
ram colocados para deliberação os seguintes Requerimentos* de.
11/83, contendo dois itens a saber: 1º) solicita ao Senhor Pros
feito Municipal para identificar junto aos funcionários demitidos
desde 1º, de fevereiro do corrente ano, pela Prefeitura Municipal,
pelo SAAE e Centro Comunitário Municipal e Centro de Lazer do = É

' Trabalhador, quais eram aposentados - 22) Da mesma forma, no que

tange à funcionários admitidos, bem como diretores e cargos de =»

confiança empossados pela Prefeitura Municipal, SAAE, Centro Co=

'" munitário Municipal e Centro de Lazer do Trabalhador, quais eram

' aposentados, isto é, ostetam essa condição, -- de nº,12/63, tam=

bém dirigido ao Sr. Prefeito Municipal, para prestar os seguintes
esclarecimentos: 1º) quantos funcionários foram demitidos do -
SAAE, a partir de 1º de fevereiro de 1983, até a presente data,-
identificando nome, cargo e último salário == 2º) quantos funcio
nários foram admitidos no órgão acima referido, a partir de 19,-
de fevereiro de 1983 até a presente data, identificando nome, -
cargo e salário mensal -- 3º) foi criado algum novo cargo no re-
ferido Orgão, mesmo que de confiança de 1º, de fevereiro de 1983

até a presente data -- 42) quem ocupa atualmente o cargo de Dire
tor do referido órgão ? Qual a data de suaadmissão, seu salário

(e sua situação previdenciária (ativa ou aposentado 2). de nº,13/
É 83, ao Senhor Prefeito Municipal para esclarecer: 1º) quantas pu

blicações a Prefeitura Municipal mandou fazer no Diário Oficial|
do Estado, de 19/02/83 até a presente data, identificando a data
da publicação, o custo e o assunto -- 2º) quantas publicações a

Prefeitura Municipal mandou fazer a Imprensa Particular,identifi
tando o nome da empresa, a data da publicação e o assuntos =
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“de n2.14/83 - ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de forne-
“cer os seguintes documentos: 1º) uma cópia xerografica compelta|

                                                                     

 
da Folha de Pagamento do mês de maio/853, da Prefeitura Municipal;
2º) uma cópia xerográfica completa da Folha de Pagamento do mês

“de maio/B3, do SAAE; 3º) uma cópia xerografica completa da folha
de pagamento do mês de maio/B3, do Centro Comunitário Municipal;

Es, 49 uma cópia xerográfica completa da folha de pagamento |. do

mês de maio/83, do Centro de Lazer do Trabalhador, --- de nº.15/
83, dirigido ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de prestar
Es seguintes esclarecimentos: 1º) quantos funcionários foram de-
mitidos no Centro de Lazer do Trabalhador a partir de 12,02,83 -
até a presente data, identificando nome, cargo e Pltimo salário;
e, 2º) quantos funcionários foram admitidos no Centro de Lazer -
do Trabalhador a partir de 19,02,83 ate a presente data, identi-
ficando nome, cargo e salário mensal, --- de n2.16/83, ao Senhor

Prefeito Municipal, para os seguintes esclarecimentos: 1º) quan=
tos funcionários foram demitidos do Centro Comunitário Municipal,
a partir de 19/02/83 até a presente data, identificando nome, -
cargo e o último salário; e, 2º) quantos funcionários foram admi
tidos no Centro Comunitário Municipal, a partir de 19,02,83.até—

a presente data, identificando nome, cargo e salário mensal, ===

de nº.17/83, ao Senhor Prefeito Municipal, para prestar os se-
guintes esclarecimentos: 1º) foi criado algum cargo novo pela Mu

nicipalidade, de 1º,02,83 até a presente data? - 20) foi criado|
algum cargo de confiança pela Municipalidade, de 1º9,02,83 até a

presente data?; e, 3º) identificar os atuais titulares de cargos
de confiança da Municipalidade, relacionando o nome, respectivo.
salário e data de contratação, --- de nº.18/83, ao Senhor Prefei
to Municipal, para os seguintes esclarecimentos! O VicesPrefeito
Municipal, além do cargo representativo, exerce algum outro car=
90?. Em caso positivo, identificar qual o cargo, os respectigdvos

“| Vencimentos e se continua a receber a verba de representação [o[o

Cargo de Vice=Prefeito, --= de nº.19/83, ao Senhor Prefeito Muni
| Cipal, para prestar os seguintes esclarecimentos: 1º) quantos -

funcionários foram demitidos pela Municipalidade, desde 19/02/83
“ate a presente data, identificando o nome, o cargo e o último sa

lário; e, 22) quantos funcionários foram admitidos pela Municipa
“lidade, a partir de 192,02,83 ate apresente data, identificando|

O nome, o cargo e o salário mensal, --= Não havendo Vereador que
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jjisesse discutir os Requerimentos em apreço, foram os mesmos, co                                     
    

  

, ados para deliberação, em globo, e REJEITADOS por seis votos a

yatro» Votaram a favor os seguintes edís: Otávio Tomazella, José
alter Mascarim, José Garlizani, Geraldo Killer, Geraldo Bertanha|
Abilio Botion. À votação a favor foi no sentido da rejeição. --

lotaram contra a rejeição, os seguintes edís! Irio Alves, Orlando
ito, Ivair Cabrini e Sérgio Aparecido Dalla Mulle, subscritores
jos referidos requerimentos, == Discussão única do Projeto de

tesolução nº.02/83/CMC= de 06,.06.83- que dã nova redação ao arti-
1º., do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cordeirópolis,

a € Redação, -= Não havendo Vereador que quisesse discutí-lo, =

foi o mesmo, colocado para deliberação, recebendo aprovação unêni
me da Casa, ---- Nada mais havendo a constar na ordem do dia, o

Senhor Presidente, antes de encerrá-la, convocou os Senhores Ve-
readores para uma Sessão Solene, a realizar-se no próximo dia 13,
segunda feira, Dia do Município, com início às 11:00Dhs. (onze ho=

ras), para a entrega do Título de Cidadão Cordeiropolense, ao Dr.
Cid Guimages Leme - 12 Delegado de Polícia do Município - e que

se dará nas novas instalações da Câmara Municipal de Cordeirópo-
Eis, ã Praça Francisco Orlando Stocco, nº.51l, --= Agradecendo a

presença de todos e augurando que os trabalhos desta Augusta Casa

continuem transcorrendo em clima de cordialidade e respeito mutuo,

trabalhos presente sessão ordinária, --- Foi lavrada a presente -
ata, para constar dos trabalhos legislativos do Município de Cor=

deirópolis, nesta data, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=)=/=/=/=/=

Att cep diz)
ANTONIO LUIZ CICOLIN (o orávIO TÓMÉZELLA

- Presidente = - 19, Secretário -

-000-
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